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Tisztelt Lakosság!

ájékoztatjuk Önöket, hogy a háztartásokban szelektíven gyûjtött hulladékokat a Karcag Térségi Közszolgáltató Nonprofit Kft. továbbra is 
díjmentesen elszállítja otthonuk elõl. Fontos változás volt az elmúlt évben, hogy a szelektív gyûjtésre rendszeresített zsákokat gurulós 120 
literes edényekre cseréltük. Az erre a célra rendszeresített barna és sárga kukákat a Kft. térítésmentesen biztosította a lakosság részére 
korlátozott számban. Tájékoztatjuk Önöket, hogy a sárga kukákból még van lehetõség igényelni! Kérjük, hogy minél többen vegyék igénybe a 
szelektív hulladékgyûjtési lehetõséget!

A szelektív gyûjtésben résztvevõ, gyûjtõedényeket átvevõ ügyfeleinkkel a közszolgáltatás igénybevételérõl és egyben a szelektívgyûjtõ 
edények térítésmentes bérletérõl szerzõdést kötünk. A szerzõdés formanyomtatványát ügyfélszolgálatunkon igényelhetik. A kitöltött és aláírt 
szerzõdés ügyfélszolgálatunkra történõ visszaküldésével Önök jelzik a szelektívgyûjtési szándékukat és a gyûjtõedény igénylésüket. Azoknak a 
lakossági ügyfeleinknek tudjuk korlátozott számban biztosítani a gyûjtõedényeket, akik szerepelnek a hulladékszállítási nyilvántartásunkban, és 
rendszeresen fizetik is a hulladékszállítás díját. A gyûjtõedények átadására vonatkozó igényeket érkezési sorrendben kezeljük. Az edények 
átadása folyamatosan történik. Az átadás módjáról a szerzõdéskötés során tájékoztatjuk az érintetteket.

A sárga és a barna zsákok átvételét is biztosítjuk. Ezekhez azonban a 2. és a 3. pontban ismertetettek alapján lehet hozzájutni. Tehát 2016. II. 
félévére átvehetõ 10 db sárga zsák, és az általunk gyártatott barna zsákok pedig 45.-Ft-os áron megvásárolhatók.

Kérjük, hogy az edények illetve a zsákok átvételéhez hozzák magukkal a hulladékszállítási számlájukat!

A hasznosítható hulladékokat (mûanyag, papír, fém, italos karton stb.) vegyesen kell gyûjteni a sárga edényekben (kukákban) illetve a 
feliratos sárga zsákokban. Kizárólag azok a hulladékok kerüljenek a sárga edénybe, zsákba, amelyek teljesen tiszták vagy kevés 
energiaráfordítással, kevés vízzel tisztásra moshatók! Jó tudni, hogy ezek a hulladékok az ürítése után emberek által kerülnek továb-
bi válogatásra, tehát nagyon fontos, hogy kizárólag tiszta, szennyezõdésmentes hulladékok kerüljenek az erre szolgáló edényekbe és zsá-
kokba! Ha bizonytalan abban, hogy az adott hulladék betehetõ-e a sárga edénybe, zsákba, akkor kérjük, hogy inkább a vegyes hul-
ladékgyûjtõ edénybe (szürke kuka, konténer) helyezze azt el! A palackokat, flakonokat, az italos kartonokat, tejes dobozokat hajtogassa össze, 
vagy tapossa laposra! Ha kevésnek bizonyul az egy sárga edény kétheti ürítése, akkor kérjük, hogy vegyen fel az ügyfélszolgálatunkon sárga 
zsákot és azokat is helyezze ki a megadott szállítási idõpontban a sárga edény mellé. Értelemszerûen az elõzõ évekrõl maradt zsákokat is fel lehet 
használni, azokat is elszállítjuk. A kötegelhetõ papírhulladékot a sárga kuka vagy zsák mellé helyezve is elszállítjuk kötegelten, tehát nem kell a 
kukákba, zsákokba tenni azokat. Fontos változás: 2016. évben minden páratlan héten szállítjuk, illetve ürítjük a sárga kukákat, zsákokat!

A sárga kukákat és zsákokat (újrahasznosítható hulladékok) folyamatosan havi két alkalommal (minden páratlan héten), a barna kukákat 
és zsákokat (zöld hulladékok) (egyéb más zsákokban is) tavasztól õszig (03.14-12.16.) heti rendszerességgel, a megadott vegyeshulladék 
szállítási napokon szállítjuk el. A szállítás pontos idõpontját a hulladéknaptár tartalmazza. A szelektíven gyûjtött hulladékfajták begyûjtése 
a hulladéknaptárban megjelölt heteken, az Önök háztartási hulladékszállítási napján történik. Az edényeket/zsákokat a háztartási hulladé-
kokkal azonos napokon, de külön jármûvel szállítjuk el! A szállítási napon elõször mindig a színes kukákat/zsákokat felszedõ gépjármû fog 
elhaladni az ingatlanaik elõtt. Az autó oldalán látható felirat, tájékoztatja Önöket, hogy az a járat milyen típusú hulladék elszállítását végzi. 
Felhívjuk a figyelmüket, hogy a színes edények/zsákok ürítését felszedését végzõ járat lényegesen gyorsabban halad, mint a hagyományos 
kommunális járat. Ezért elõfordulhat, hogy pl. ha Önöknél a megszokott kukás hulladékszállítás délelõtt 11 óra körüli idõpontban történik, ettõl 

T

A zöldhulladékokat (levágott fû, avar, lomb, gallyak, konyhai elõkészítés hulladékai) a barna kukákba, illetve a felirat nélküli, barna 
zsákokban kell gyûjteni. Aki nem rendelkezik ezekkel, az bármilyen egyéb (az általunk kiadott sárga zsák kivételével) zsákban is kihelyezheti a 
szerves hulladékát, lehetõleg a vegyes hulladéktól külön, jól azonosítható módon és természetesen a barna begyûjtõ járat szállítási napjain.

A nagyobb ágakat 1 m-esnél nem hosszabb, kötegelt darabokban, összekötözve kell a szállítási napon a zsák mellé elhelyezni!

Hogyan történik és milyen rendszerességgel 2016-ban a szelektíven gyûjtött hulladékok elszállítása?

Hogyan juthatnak 2016-ban a sárga és a barna kukákhoz, illetve a zsákokhoz?

Milyen rendszerességgel és mikor történik az elkülönítetten gyûjtött hulladékok elszállítása?
 

A közszolgáltató a korszerû szelektívgyûjtés érdekében bevezette a lakosság körében az ún. „háromedényes rendszert”. Ez az alábbiakat 
jelenti:

1. szürke kuka: Egy edény (szürke kuka) a korábbiaknak megfelelõen a lakossági vegyes, egyéb más edénybe nem helyezhetõ hulladékok 
gyûjtésére szolgál. 2016-ban ezeket továbbra is hetente a megszokott szállítási napon ürítjük. Ezeket az edényeket az ingatlanhasználónak 
(tulajdonosnak) kell biztosítania.

2. sárga kuka: Egy edény (sárga kuka) a lakossági sárga zsákoknak megfelelõen a lakossági újrahasznosítható hulladékok gyûjtésére szolgál. 
Ezekbe a késõbbi felsorolás szerint, a korábbi sárga zsákos tartalommal megegyezõ módon kell gyûjteni továbbra is. Fontos, hogy 2016-
ban a sárga kukákat, sárga zsákokat minden páratlan héten ürítjük, illetve szállítjuk a hulladéknaptárban megjelölt napokon. Ezeket az 
edényeket az igénybejelentést követõen térítésmentesen biztosítja a szolgáltató az ingatlanhasználók részére. Fontos: A sárga edények 
mellett, a megfelelõen gyûjtött és kihelyezett sárga zsákokat is továbbra is elszállítjuk. A következõ félévben továbbra is biztosítunk 10 db 
sárga zsákot a szelektív gyûjtés érdekében. Ezt a társaság ügyfélszolgálatán lehet regisztráció során átvenni.

3. barna kuka: Egy edény (barna kuka) a lakossági barna zsákoknak megfelelõen a lakossági szerves hulladékok gyûjtésére szolgál. Ezekbe a 
késõbbi felsorolás szerint, a korábbi barna zsákos tartalommal megegyezõ módon kell gyûjteni továbbra is. 2016-ban ezeket hetente 
egyszer, 2016. március 14-tõl 2016. december 16-ig a hulladéknaptárban megjelölt napokon ürítjük. Barna edényt jelenleg nem tudunk 
biztosítani, de érdemes a várólistánkra feliratkozni, mert fogunk még ilyen edényeket beszerezni! Fontos: A barna edények mellett, a 
megfelelõen gyûjtött és kihelyezett barna zsákokat is továbbra is elszállítjuk! Sõt, az elkülönítetten kihelyezett bármilyen zsákban, - ha az 
jól azonosítható, hogy szerves hulladék -, elszállítjuk a megjelölt szállítási napokon. Kivétel ez alól az általunk, az újrahasznosítható 
hulladékok gyûjtésére rendszeresített logós sárga zsák! Ezekben nem szállítjuk el a szerves hulladékot! 2016-ban kizárólag önköltségi áron 
(45.-Ft/db) térítés ellenében tudjuk biztosítani az általunk gyártatott barna zsákokat. Ezt szintén a társaság ügyfélszolgálatán lehet 
megvásárolni.

Ügyfélszolgálat címe és az ügyfélfogadás rendje: (a Nagykunsági Környezetvédelmi Kft.-vel közös ügyfélszolgálat) Karcag Térségi 
Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyfélszolgálati irodájában /Városgondnokság épülete/ (Kg., Villamos utca 109.) Hétfõ, kedd, csütörtök: 8-
12, 13-15 óráig, szerda: 7-19 óráig.

  Hogyan kell gyûjteni a sárga és a barna edényekbe illetve zsákokba a hulladékot?



függetlenül lehetséges, hogy a szelektív gyûjtõjárat már reggel 8 órakor elhalad az ingatlanuk elõtt. Ezért lényeges, hogy korán reggel - már 7 
órakor -, kikerüljenek az ingatlanok elé a szelektív hulladékos edények és zsákok.

A 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeirõl, rendelkezik arról, hogy az elkülö-
nített gyûjtési lehetõség igénybevétele mindenki számára kötelezõ!

A szürke kukákban kizárólag a szennyezett vegyes kommunális hulladék (szemét) gyûjthetõ! Ha a kukákban levágott füvet, falevelet 
helyeznek el, vagy tiszta újrahasznosítható hulladékokat, akkor azokat a szürke kukákat nem fogjuk kiüríteni. Kérjük, hogy ezeket a hul-
ladékokat külön zsákba, vagy az általunk biztosított barna edénybe helyezzék ki az ingatlanaik elé, illetve a sárga kukába, vagy a sárga zsákba.

A szelektív hulladékgyûjtésre rendszeresített begyûjtõjárat kéthetente, minden páratlan héten szállítja el az ingatlanokról a szelektíven gyûjtött 
hulladékokat (sárga kuka/sárga zsák).

Fontos, hogy a munkatársaink csak és kizárólag a hulladéknaptárnak megfelelõ idõpontokban szállítják el a kirakott zsákokat! Kér-
jük, hogy a naptár idõpontjait feltétlenül tartsák be!

Abban az esetben, ha a
- zsákokban/edényekben nem megfelelõ hulladékokat gyûjtött, (pl. a sárga zsákban nem szállítjuk el a falevelet, vagy a szemetet, a barna 

zsákban sem szállítjuk el a szemetet)
- vagy nem az elõírtak szerint helyezett hulladékot a zsákba, vagy a színes kukába (pl. kommunális hulladék, „szemét”, vagy szennyezett 

szelektíven gyûjtött hulladék is található a sárga, illetve a barna kukában/zsákban)
ilyen, és ehhez hasonló esetekben nem szállítjuk el az adott zsákban a hulladékot!

Abban az esetben sem ürítjük ki az edényt, illetve szállítjuk el a zsákokat ha
- nem a naptárnak megfelelõ idõpontban helyezi ki az ingatlana elé a megfelelõ színû edényt vagy zsákot,
- vagy a szállítás napján késõn tette ki az elkülönítetten gyûjtött hulladékokat, akkor
csak a soron következõ hulladéknaptár szerinti szállítási napon fogjuk üríteni az edényt vagy elszállítani a zsákokat!

Ha a sárga kukája/zsákja megtelt, vagy esetleg több is összegyûlt, és nem tudja, vagy nem szeretné megvárni a következõ sárga zsákos 
gyûjtés idõpontját, akkor az általunk üzemeltetett hulladéklerakó területén, illetve a kft. központi telephelyén (Kg, Villamos u. 109.) 
térítésmentesen átadhatja a szolgáltatónak.

Karcag Térségi Közszolgáltató Nonprofit Kft.
5300 Karcag, Villamos utca 109.
Tel: 59/503-317

További fontos információk a 2016. évi hulladékszállításra vonatkozóan:

Milyen esetekben nem szállítja el a szolgáltató a kihelyezett zsákokat, illetve nem üríti ki az adott edényt?

Mit tehet, aki lekéste a szállítási idõpontot, vagy ha két szállítás közben az edénye/zsákja megtelik,
és nem szeretné megvárni a következõ szállítás idõpontját?

Hol kaphat információt a hulladékgyûjtéssel kapcsolatban?

www.ktkkft.h

Edény/zsák
típusa

Színe

Fontos

Hulladékok,
melyek
belekerül-
hetnek
az edénybe
/zsákba

Újrahasznosítható hulladékok számára

Sárga Barna

MÛANYAG – mûanyag palackok (ásványvizes, üdítõs palackok,
tisztítószeres flakonok, kozmetikai termékek csomagolása)
mûanyag fólia, zsák és bevásárló táska
mûanyag pohár (joghurtos, margarinos, tejfölös doboz)

PAPÍR – csomagolási papír- karton - újságpapírok, reklámújság
- papírzacskók - iroda-, géppapír - boríték - hullámpapír

FÉM – fém konzerv - és italos dobozok - üvegek fém zárófedele
- alufóliafélék

A palackokat, flakonokat kérjük  TAPOSSA LAPOSRA! A hulladé-
koknak minden esetben, tisztán kell a zsákba kerülnie, mert ez a 
hasznosításuk egyik alapfeltétele, valamint a hosszabb tárolási idõ 
miatt egészségügyi szempontból is elengedhetetlen! A polisztirol
hulladékokat (hungarocell, nikecell) nem tudjuk újrahasznosításra
továbbadni, ezért ezeket ne helyezzék a sárga edényekbe! A házhoz
menõ gyûjtõjárat során üveg gyûjtésére nincs lehetõség, mert az
üveg eltörve könnyen kiszakítja a zsákokat, ezeket kérjük a gyûjtõ-
szigeteken elhelyezni.

Zöldhulladékok számára

KIZÁRÓLAG
KERTRENDEZÉSÉBÕL,

TISZTÍTÁSÁBÓL,  VALAMINT
KONYHAI ELÕKÉSZÍTÉSBÕL

SZÁRMAZÓ  „ZÖLDHULLADÉK”
fûnyesedék, falevél, kisebb gallyak, 

zöldség maradékok,
és elõkészítés származékai

Kérjük, hogy a nagyobb ágakat 
1 m-esnél nem hosszabb, aprított,

kötegelt darabokban, 
összekötözve a szállítási napon

szíveskedjenek a zsák mellé elhelyezni!

ITALOS KARTONDOBOZ
tejes karton, üdítos karton
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„Legyen Ön is válogatós!”
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